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     Lösungen 
 

Überblick 

Wir unterscheiden zwei Arten der betrieblichen Erfolgsermittlung:  

d______________ und i___________________ Erfolgsermittlung. 

dd 

a) direkte Erfolgsermittlung: 

Hier werden die E______________ und A_________________ eines Jahres  

gegenübergestellt.  

Berechnung: 

  S______________________________________ 

- S______________________________________ 

= E_____________________ (________________________________) 

dd  

a) Der Erfolg eines Unternehmens kann positiv sein: 

Erträge > Aufwände = G________________________ 

Verbuchung:  

____________________________________________________________ 

b) Der Erfolg eines Unternehmens kann negativ sein: 

Aufwände > Erträge = V_____________________ 

Verbuchung:  

___________________________________________________________ 
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